

# 元旦凌晨,珠宝店被砸窗泼漆

## 两处店面被砸,但物品并未遗失

本报1月1日讯(记者 王兴飞) 新年伊始,各商家都期待能生意兴隆,获得“开门红”,但泉城路一家珠宝店却收到了一份让他们愤怒不已的元旦“大礼”,1月1日早晨开门时,店员发现,珠宝店窗子被砸了不说,还被泼上了红漆,但店里的珠宝并没有少,新年头一天就遇到了这样的事情,不少人怀疑是有人故意使坏。

1日8点50分左右,市民王

先生和家人到泉城路逛街,当他们走到泉城路中段的世纪缘珠宝店时,王先生发现珠宝店的玻璃窗被砸了一个洞,窗上还泼了两片红漆。店里的工作人员正在进行清理,现场有民警在维持秩序。“快来看怎么回,是不是珠宝店被人抢了?”王先生给本报打来热线电话。

记者随后赶到了事发地点,只见这家珠宝店的玻璃窗到处是裂纹,两片红漆位

于玻璃窗中间,其中一处上还被砸出个直径三四厘米的洞。

记者看到,黏糊糊的油漆顺着玻璃流到珠宝店外的地面上,地面上还有两个碎酒瓶,看样子就是装油漆的瓶子。油漆还顺着窗户的洞溅入了店内,一个首饰展台紧贴着窗户,台子上的首饰也溅上了油漆,所幸台上的首饰没有丢失,店内也没有其他物品遗失。

店方调取监控发现,1月1

日凌晨两点半,两名戴着口罩的男子骑着摩托车来到珠宝店外,提起酒瓶就往玻璃上砸,随后骑车离开。一名店员称,这一砸给珠宝店带来了数万元的损失。

而除了这个店,世纪缘珠宝泉城路另一家分店也遭到了黑手,同样是被装有油漆的酒瓶砸了卷帘门。目前,泉城路派出所和历下区刑警大队已经联合对此案进行调查。

## 吃出尼龙绳 十倍赔顾客

本报1月1日讯(记者 穆静) 2013年12月28日,市民牛先生在二环东路附近一米线店就餐,没想到在米线中吃出两条尼龙绳。店家给牛先生换了一碗米线,牛先生要求店家10倍赔偿。

当天牛先生在该店跟朋友吃饭。“当时我们各点了一份米线,我吃的米线中有两条绿色的尼龙绳,我不小心吃了一条,还有一条在碗里。”牛先生表示,为了保留证据,牛先生将吃到尼龙绳的米线用手机拍了下来。照片中,记者看到,绿色的尼龙绳有两三厘米长。

牛先生拿着尼龙绳找到服务员,服务员给牛先生换了一碗米线。“吃过饭后,我越想越恶心,就喊来餐厅经理理论。”牛先生要求店家10倍赔偿,而店家只愿意将牛先生那碗米线免单处理。

米线店负责人张女士向记者介绍,当天确实有顾客在米线中吃出了绿色尼龙绳。“当时吃饭的一共5个人,要了5碗过桥米线,吃完米线可以再加一碗,顾客是在加的一碗米线中发现尼龙绳的。”

据张女士介绍,店员为牛先生更换了米线,牛先生并没有表示异议。但吃完米线后,牛先生要求给10倍的赔偿。“我们不知道尼龙绳是什么环节产生的,但做米线过程中我们是严格按照食品生产流程来做的。”张女士觉得有些冤。2013年12月31日晚,牛先生表示米线店已经给了其10倍的赔偿款。

## 线缆垂地

2014年1月1日凌晨,伴随着一声巨响,标山路附近的居民发现:此前马路上的线缆被拽垂在了地上,与之相连的线杆也被拦腰折断,市民怀疑是路过的大货惹的祸。

文/尉伟  
片/视频截图



佳作赏析

## 老街

我的家就在老街上,自幼时,老街上就散发着陈旧的味道:青石板路,瓦缝断裂,那时我就觉得它处处与我相离;它陈旧,我活泼;它苍老,我年轻,它沉闷,我有朝气。我是多么渴望踏上新的街道!在无尽的夜晚,无数的梦里,我都真能在一个明亮的街道,一阵风飘过,嗅着它的光芒。我总以为是驱解我的,如他苦尽努力走出大山一样,我也一定会迎来走出老街的一天。

可有时我变得不懂父亲,不懂他为何在走出大山后又一次次地带我回头,每一次都像父亲走回大山,我总能在他对每一位大山里的亲人、朋友,甚至一事一物的挂牵中,望见一种深情,甚至是一种眷恋。我不懂为何这样?在期盼已久的传说中,在梦里实现以后,为什么会有这样的回头?我仍然像以前那般渴望逃离,这样的举动一次又一次更加激烈地抽打着我,终于,我还

是独自离开了老街,在漆黑的夜里跑向城的那一头。我望见了灯火通明,望见了灯火通明,我在兴奋中度过了一整夜,朋友们却在焦急、忙乱中找了一夜,而我的父母更是在泪水中浸了一夜。我不懂他们为什么会因我这样的喜悦而伤心。在我带着不安和忐忑回到家的时候,他们没有责备,没说一句抱怨,给了我一个长长的拥抱和数不清的安慰,驱赶了我的不安和忐忑,驱赶了我的不安和忐忑,驱赶了我的不安和忐忑。

当然,我懂了,我还是迎来了告别的这一天。我考上了全市最好的中学——市第一中学,这在老街成了一件大事,叔叔阿姨纷纷到我家祝贺,表达着羡慕与赞赏,父亲总是双手合十行着礼

祝我顺利,并在老街上给了我长高宴席。走的那一天,父亲牵着我的手,朋友们听说后也都跑到了街上,跑过来帮我拿着行李和书包,把我送到了车上,说了一大堆的叮咛语。车子渐行渐远,父亲和朋友们的身影越来越模糊,我突然感觉到一种莫名的伤感和孤独,眼睛竟变得湿润起来。

现在,老街已在旧城改造中焕发了新颜,两边的旧平房建成了高楼大厦,狭窄的街道变成了宽阔整齐的柏油路,路边的绿化带郁郁葱葱,充满生机,整条街再也找不出陈旧的痕迹,但老街在我心中的印记却越来越深刻,我依然于明白了我对老街的依赖。我总,每一条老街都是这样滋养着它所养育的人,也许,老街一切的因素都缘,早已在老街厚重的历史中、淳朴敦厚的民风中了定,注定了它和我的前行,注定了今天永远的别离。前行总是要走下去的,而这老街最终将成为我前行中一生的依靠,永远地矗立在我的心里,一生相离,一生相牵。

作者:王顺东山东省临沂市第一中学

金色童年

PPA国际职业摄影师协会会员  
国际著名摄影机构



京城小明星

姓名:王顺宇

满月宝宝免费上门拍四张,二环内免收上门费  
百天宝宝凭出生证明定套系免费四张入册  
咨询电话:67886998

## 小海承义 达成梦想

2013年初数据显示,中国2012年出国留学人数较2011年增加0.99万,达到99.96万,同比增长17.66%,再创历史新高。留学人数的持续增长彰显了中国综合实力的增强和人民生活水平的重要提高,同时也在不断考量着与此息息相关的留学行业。

面对留学队伍的不断壮大和消费群体日趋年轻化,如何在日益激烈的行业竞争中始终保持昂扬奋进的姿态成为摆在所有留学机构面前的课题。四达留学始终认为,未来的留学行业竞争是综合实力的竞争,是企业文化软实力的竞争,更是企业品牌信誉的竞争。

作为国内最早成立的留学服务专业机构,四达教育以27年的留学经验为15万学子铺就了一条通往梦想的康庄大道。99.6%的签证通过率,连续26个月拒绝黑名单,留学行业旗帜品牌,客户满意度100%出国留学机构……如果说成绩是企业实力最好的证明,那么四达教育27年来的殊荣和成就无疑是对一个企业实力最好的标榜!

自登陆济南以来,四达留学相继参加了第十九届山东国际教育展、2013年山东省本科、高职单招会、第二十届山东国际教育展等大型活动和展会,凭借无可置疑的品牌实力赢得了众多学生和家长们的一致

好评,受到业界的广泛关注与认可,市场份额不断新高。

同时,为了感谢近一年来社会各界和广大学子的鼎力支持,四达留学济南分公司举办了“四达留学免费百所名校宣讲会”大型公益活动。两个月里,四达留学活跃于全省二十余所高校,以企业品牌为依托,以资深顾问团队为引擎,近距离、面对面的为广大学子解决留学方面的困惑,消除留学误区,实时了解学生的诉求,为不断提升自我,增强企业实力积累了宝贵的经验。

2013年的寒冬已过去,艺考和考研的脚步也在一步步逼近,四达留学全体员工已

准备好充分准备,在黑暗与迷茫中点亮一盏明灯,为怀揣艺术梦想与求学梦想的学子们指明方向!

展望2014,四达留学济南分公司将继续秉持“利益之前,教育为先”的工作原则,以更加踏实肯干的工作作风为每一位学子提供最专业的指导,以更加优质的服务回馈社会。可以预见的是,未来留学行业的竞争是品牌的竞争,是信誉的竞争,同时也是人才的竞争。当2014年1月1日起,前十名签约的学子将享受折扣优惠;测试成绩优秀的学子将减免部分费用;DIY服务让利更是力度空前。